

# **PROTEZIONE** proattiva

# L'acqua di qualità inizia a casa con la filtrazione dei PFAS dall'acqua potabile

Proteggi la tua casa con una soluzione efficace per l'acqua. Siamo orgogliosi di offrire soluzioni che forniscono acqua più pulita e rinfrescante direttamente dal tuo rubinetto, per avere la massima fiducia nella tua acqua potabile.

Con Pentair<sup>®</sup> ChlorPlus Protect 10, migliorare l'acqua di casa e ridurre significativamente i contaminanti come PFAS che possono persistere nell'acqua non trattata è più facile e conveniente.

## Caratteristiche e vantaggi

► Il sistema è certificato da IAPMO R&T per la riduzione fino al 99,6% dei PFAS totali

 Sistema di riduzione dei PFAS di livello professionale per applicazioni "point of use" sottolavello

 Offre anche un'eccellente riduzione dei sedimenti e del cloro

 Valvola di scarico integrata per più facili sostituzioni della cartuccia

 Sistema completo con cartuccia, chiave, kit staffa di montaggio e manuale



Filtrazione di PFAS

ChlorPlus Protect 10
(cartuccia e alloggiamento da ordinare separatamente)

# Goditi acqua di qualità in tutta la casa

#### PROTEZIONE PROATTIVA

Il ChlorPlus Protect 10 di Pentair<sup>®</sup> è certificato per ridurre fino al 99,6% di PFAS, così potrai goderti un'acqua più fresca, pulita e dal sapore delizioso.

#### TECNOLOGIA DI FILTRAZIONE SUPERIORE

Questo sistema è dotato della nostra tecnologia esclusiva a blocchi di carbone, che offre una riduzione premium dei sedimenti, del cloro, della cloramina e dei PFAS.

#### ACCESSO AD ESPERTI

Un **professionista nel trattamento acqua** può darti un quadro preciso del contenuto della tua acqua, dirti cosa ne compromette la qualità e installare il sistema di filtrazione più adatto alla tua acqua, alla tua casa e alla tua famiglia.

#### **ACOUA MIGLIORE DA PENTAIR**

Da oltre 50 anni Pentair fornisce soluzioni idriche intelligenti e sostenibili nelle case di tutto il mondo. Dalle soluzioni per il trattamento acqua per la cucina, il bagno e l'intera casa, tutto ciò che facciamo sostiene la nostra convinzione che le famiglie di tutto il mondo dovrebbero avere accesso sicuro ad acqua pulita.

## Specifiche e dichiarazioni

Parti per assemblare il sistema 150102 Alloggiamento nero/blu I/O ¾" con valvola di scarico; 655226-43 Cartuccia ChlorPlus Protect 10

Accessori per l'installazione 150295 Chiave SW-2 150578 Staffa con viti

Classificazione in micron 1

Portata 3,78 L/min (1 gpm)

Capacità 3785 litri (1000 galloni)

Cartuccia di ricambio (Modello/Numero parte) ChlorPlus Protect 10 / 655226-43 (12/scatola)

ll modello ChlorPlus Protect 10, composto dall'alloggiamento standard Pentair da 10° I/O 3/4° e dalla cartuccia Chlorplus Protect 10, è certificato da IAPMO R&T ai sensi dello standard NSF/ANSI 53 per la riduzione dei PFAS totali.\*

\*La miscela di prova per i PFAS totali è composta da PF0A (500 ppt), PFOS (1.000 ppt), PFHxS (300 ppt), PFNA (50 ppt), PFHpA (40 ppt), PFBS (260 ppt) e PFDA (10 ppt). Il sistema soddisfa il requisito di 20 ppt di PFAS totale.





Spazio riservato al timbro del rivenditore locale



#### www.pentair.eu

Tutti i loghi e i marchi Pentair sono proprietà di Pentair. Loghi e marchidi terzi sono proprietà dei rispettivi titolari.